<uw naam> 
<adres> 
<postcode en woonplaats> 
<e-mail>
Aan: 
<naam kredietverstrekker/schuldeiser>
<postadres>

<Uw woonplaats, datum> 
Onderwerp: Verwijderen BKR-registratie

Geachte heer, mevrouw,
Ik schrijf u deze brief als erkend gedupeerde van de toeslagenaffaire. De problemen met de kinderopvangtoeslag hebben bij mij en mijn gezin in het verleden grote financiële problemen veroorzaakt. Hierdoor zijn schulden ontstaan. 
Inmiddels heb ik geen openstaande schulden meer. Maar de negatieve BKR-registratie heb ik nog wel. Deze registratie belemmert mij bij het maken van een nieuwe start. Daarom verzoek ik u om mijn negatieve BKR-registratie per direct te (laten) verwijderen. U verwijdert de negatieve BKR-registratie door dit door te geven aan Stichting BKR (bkr.nl).
U bent wettelijk verplicht de negatieve BKR-registratie te verwijderen
Als schuldeiser bent u wettelijk verplicht om een negatieve registratie van een volledig betaalde vordering, historische vordering of achterstand die door mij is ingelost te laten verwijderen. Het gaat hierbij zowel om achterstanden die zijn opgelost door Sociale Banken Nederland (SBN) en achterstanden die ik zelf heb opgelost.
Deze wettelijke verplichting staat in Artikel 6.14 van de Wet hersteloperatie toeslagen. Deze stelt dat een voormalig schuldeiser alle registraties die samenhangen met kwijtgescholden betalingsachterstanden en achterstanden die een ouder zelf heeft ingelost, zal verwijderen uit het stelsel van kredietregistratie.
Ik ben erkend gedupeerd
Als u wilt nakijken of ik erkend gedupeerde ouder ben, kunt u het register voor schuldeisers raadplegen: https://herstel.toeslagen.nl/samen-herstellen/schulden/controle-gedupeerden/. U kunt mij opzoeken met deze code <code uit UHT brief ‘informatie over schulden voor gedupeerde ouders invoegen> in combinatie met mijn geboortedatum: <dd-mm-jjjj>.
Ik ontvang graag binnen twee weken een schriftelijke reactie van u op dit verzoek. Alvast hartelijk dank voor uw medewerking. 
Met vriendelijke groet,  
<naam en handtekening>   

